
         Περιφερειακό Γυμνάσιο Ξυλοφάγου                             Σχολική χρονιά 2023-2024 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ 
ΔΗΛΩΣΗΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΤΥΠΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗ Γ΄ ΤΑΞΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

 

 Αγαπητοί Γονείς / Κηδεμόνες μαθητών/τριών Γ΄ Τάξης, 

Συνημμένα θα βρείτε τη ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΤΥΠΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ (έντυπο 1). 

 Όσοι/ες μαθητές/τριες επιλέξουν Λύκειο, θα πρέπει να δηλώσουν και την 

Ομάδα Μαθημάτων Προσανατολισμού (Ο.Μ.Π.) που επιθυμούν (μία από τις 

τέσσερις) βάζοντας √ 

 Όσοι/ες μαθητές/τριες επιλέξουν Τεχνική Σχολή, θα πρέπει εκτός από την 

Κατεύθυνση (Θεωρητική ή Πρακτική),  και τον Κλάδο & την Ειδικότητα που 

επιθυμούν, να δηλώσουν και Ομάδα Μαθημάτων Προσανατολισμού (Ο.Μ.Π.) 
στο Λύκειο. 

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΑΦΟΥΝ ΟΡΘΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ & 

ΥΠΟΓΕΓΓΡΑΜΜΕΝΕΣ  ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 06 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 

2024 

 (Η έγκαιρη επιστροφή των Δηλώσεων μέχρι την πιο πάνω καθορισμένη ημερομηνία, 

είναι απαραίτητη, ώστε να δοθεί στο  σχολείο ο απαιτούμενος χρόνος για έλεγχο-
επεξεργασία και ενημέρωση του Υ.Π.Α.Ν., εντός των χρονοδιαγραμμάτων) 

 Επισυνάπτονται: 

 α) Συνοδευτική επιστολή από το Υ.Π.Α.Ν. – Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπ/σης 
(έντυπο 4) 

 β) Επιστολή με στοιχεία επικοινωνίας με τις Τεχνικές Σχολές. 

  

 Λύκειο φοίτησης για την σχολική χρονιά σύμφωνα με την ενημέρωση από την 

Σχολική Εφορεία:  

 

Λύκειο Αραδίππου  (εάν ο τόπος διαμονής είναι το Ξυλοφάγου) 

Λύκειο Κοκκινοχωριών (εάν ο τόπος διαμονής είναι το Λιοπέτρι) 

 

 



ΕΝΣΤΑΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΑΣ 

 Τα έντυπα των ενστάσεων εγγραφής για τη σχολική χρονιά 2024-2025 θα 

διατίθενται στο ΥΠΑΝ (Επαρχιακά Γραφεία Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης), στις 

Σχολικές Εφορείες, όπως επίσης και στην ιστοσελίδα www.moec.gov.cy.  

 Οι ενστάσεις θα πρέπει να υποβληθούν, μαζί με τα σχετικά έντυπα, μέχρι τις 09 

Φεβρουαρίου 2024.  

 Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν θα εξετάζονται.  

 Είναι σημαντικό για τις ενστάσεις μαθητών/ριών που θα φοιτήσουν στην Α′ 

Λυκείου να αναφέρεται η Ομάδα Μαθημάτων Προσανατολισμού (ΟΜΠ) που 

έχει επιλέξει ο/η μαθητής/μαθήτρια.  

 Το ΥΠΑΝ (Επαρχιακά Γραφεία Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης) θα απαντήσει στις 

ενστάσεις εγγραφής μέχρι τις 24 Μαΐου 2024.  

 Οι εγγραφές των μαθητών/τριών για  την Α΄ τάξη Γυμνασίου και Λυκείου θα 

διενεργηθούν, σύμφωνα με τα πιο πάνω, τον Ιούνιο του 2024. Οποιεσδήποτε 

νέες/άλλες αιτήσεις θα εξετάζονται τέλη Αυγούστου του 2024. 

 Σημειώνεται ότι μαθητές/μαθήτριες οι οποίοι/ες αιτούνται να φοιτήσουν σε 

σχολείο που δεν ανήκει στην εκπαιδευτική περιφέρειά τους και εγκρίνονται, δεν 

θα εξυπηρετούνται από δρομολόγια των σχολικών λεωφορείων. 

http://www.moec.gov.cy/

